/

Axrebpa u Havarna aHanusa
11 Rpacc.

. \>‘




- Bbipabomamse ymeHUs pewame
rnokasamersibHble ypaBHeHUSs

- CdbopmMuposame HasbIKU peweHus
roKasamersibHbIX ypaeHeHUU

N



[TloBTOpEHME

« [lokazamernbHOU

pyHKyueu
Ha3bleaemcsHi...

- [lpusedume npumepsbl

« [lepeyucnume
ceoucmea
nokKkasameJsibHou

. yHKyuu

- CohopmMmynupyume
OCHOGBHbIe ceolicmea
cmerieHu




[MpoBepb cebs

-OyHKuMa  y =dfle a>0,x R, ¢
Ha3blBaeTCH

- Hanpuwmep:




OCHOBHbLIE CBOUCTBA

byHKLNNK y=a

[Mpn a>1



Mpn O<a<1
D(a*)=R
E(a’)=R
x, >x.,az <a’

ec/iu

a5 =1 x € |- o00:0[, mo l

a” > 1;
+ x € |0; o0, m00 <. x<1_--\
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CBoucTBa cTeneHu

ax . ay — ax+y

Y

a
(a-6)" =a"-6"

_\_\ _ (ax)y _



cooepikaulee riepeMeHHYro 8 riokazamersie
cmerieHu.
Hanpumep:

2* =4
3*—-2.3"7 =63
2*.5%=0,1-(10")

[lokaszaTenbHOe ypaBHeHUue
[Nloka3aTenbHbIM Ha3kieaemcs ypaBHEeHMe,
AN
\
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MeToabl pelleHns nokasaTenbHbIX
YPaBHEHUW

1. rlpI/IBeLI,eHI/Ie MNOKa3aTeJ1IbHOIo ypaBHEHUA K
BUAY

q/ ) = o)
2. BblHeceHue obLero MHOXNTenNa 3a CKOOKW.

3. I'Ipl/lBep,eHme MNOKa3aTeJ1IbHOIo ypaBHEHUA K
KBadpaTrHOMY.

4. [padmnyeckoe pelleHMe nokasaTenbHOoro

ypPaBHEHUS.




1. MMpuBegeHue
NnoKa3aTesibHOro ypaBHeHUs K

BuAy q /%) — o)
PelunTb ypaBHeHMeE: .
O6pas3e 1 277 = eh

| e
x 2SS
3 :
.*\ Orncerr : AN
— Y S\ ,\\
— 7 \\\/“



ObpaseL 2 )

x"=5x-4
X —5x+4=0
x =lx,=
OTtBeT: 1: 4.




Obpaseu 3

275 =0,1-(10"")
(2-5)" =107 -10*

10" =10

x=3x—-4

x=2 1

Omeem : 2. ‘ L
/ \\\/\k



3amevyaHue:

Hanpuwme
p:

-,

PRACI
0’ =g
2x—5 —
2x—5 _ 20
x—5=0
x=5



2. BbiHeceHue obLwero MHoXuTtens
3a CKOOKM.

PelunTte ypaBHEHME:

Obpaseu 1

372 .7 =63
3)6—2 —

3x—2 — 32
x—2=2
x =4




Obpaszey 2
4.3 4+5.3" -6-3" =5
3. (4-32+5.3'=6)=5
3°- (36 +15-6)=5
3.45=5
1

3= —
9

3x — 3—2

x=-2 l ‘
Omeem : —2 | X
+~ | / \\\/\k



3. NpuBenexHue

YPaBHEHUS K KBagpaTHOMY.

MOoKAd3aTeJliIbHOIoO
PelunTb ypaBHEHME:
Obpasey 1 4-3-2=4

4% — (22)* _ 92
2% -3.2"=4
0003HAYUM

2" =t
t*=3t-4=0
t =4

t, =—1

BEPHEMCHL
K

3amere
2% =4

2 = 2°
x, =2

2% = —1( pewenus

Hem)

Omeem : 2.
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Mpumep: 4% +2x1_24=0
PeweHue:

3ameTuB, yto 4*=(22=(2%)2

21 = 2xx 21 '3anuwem ypaBHeHue B BUAE:

(2¥)2 +2x2* - 24 =0,
BBenem HOBYIO NepPEMEHHYI0 2% = y;
Torga ypaBHeHMe NpUMET BUA;
Y2 +2y-24=0
D=8%-4ac =2%-4x1x(-24)=100>0
, Haxogumy, = 4,y, = - 6.

[Tony4yaem aBa ypaBHeHUS:

2=4 n X=-6
22 =22 KOPHEW HeT.
X = 2.



ObpaseL 2

00031aYUM
2" =¢
4¢ —ﬂ =15
t
4> —15t-4=0

(=4

2x
2x

x, = 2

Il
N A
N

1
A= —Z(pemenuﬂ |

Hem)

Omeem : x =2



4. padhnyeckoe peLieHue

NoKa3aTesbHbIX YpaBHEHUN
PelunTb ypaBHeHUE:

27 =x

CTtpoum rpadonkm
doyHKLMW y= W

)

y=x 5
[ padpmkm PyHKUUN He
MMEIOT OBLLIX TOYEK.

OTBET: peLleHnn HeT



Ipumep: 4= x + 1

I'papuyeckun:
IMOCTPOCHHUE
rpagukoB
(pyHKIMHA B
OJHOHU cucremMe

KOOPAMHAT TP

|

OtBeT:Xx=-0,5,x=0. \ \\/\}



3aKkpenneHue. Pewun
CaMOCTOSATESIbHO

PelunTb ypaBHEHME:

. i2—x
19 _(27j

2)36-216>"" =1
3)17F 50 =1

4H5 457+ 57 =31
5)3%2 +3* =810

) 1 l—x_
6)7 —(;j =6

7)9" +8-3" =9
8)2* +7-2" =4

9)s* —@“ —4 1
10)2" = 3
/ \\\/\§



[lpoBepb OTBETLI, NOCTaBb
cebe oL eHKy

« 9-10 - «5»
. 7-8 - «4»
« 5-6-«3»

4 n meHee - «2»




OTBeTbI

6 -5/9 12;3/1 |4 (1 |0 |-1 |1 |0,55




2) PewnTte ypaBHeHue:

32x+3 . 33x+1 . 625x+2 ol 6()()x+7



PeweHune.
5x+15 3x+1 4x+8 3x+21

2 3 5 =2
600 =23.3.52
x+7 2x+14

23x+1.3 5 20

Pazoenum  obe uwacmu ypasuenuss Ha OaHHOe

2x+14

:3x+7.f5 ’ .

GbIPAJNCCHUC U NOJTYHUM |
2x—6 2x—6 2x—6
2 3 -5 =1
2x—6

(2:3-5)" =1

2x-6 0

30 =30
2x-6=0

x=3

Omeem : x =3 \
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KdK



OcCHOBHbIe pe3ynbTaThl YPOKa

0 NoBTOopuUnu onpeneneHne n cBOUCTBa NokasaTerbHOW
doyHKUNM

0 [lodHakoMUNUCb C MeTo4aMU peLleHud
noKasaTtesibHbIX ypaBHEHNU

0 Hayuunucb nogbupatb cnocobbl peleHus ans
KOHKPETHbIX 3a4aHni




INomallHee 3agaHue
812 BblyunTb, N° 208-214(1,3)- pewunTb

[lononHUTenbHo- PELUNTb YpaBHEHUA:

D27 .57 =0,001- (107 f
2)3 8.3 =3
3)2° =277 =3

4)3" = lx2 l
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